

ADENDO III – RESPOSTAS AOS QUESTIONAMENTOS

PREGÃO ELETRÔNICO BASE Nº 21B/0018 – PG

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM RENOVAÇÃO DE SOFTWARE PARA VIRTUALIZAÇÃO E BACKUP DO POLO SOCIOAMBIENTAL SESC PANTANAL.

Comunicamos resposta aos questionamentos recebidos, tempestivamente, em relação ao Pregão Eletrônico BASE nº. 21B/0018 – PG, conforme segue:

1. Foi solicitado no item “detalhamento dos produtos do Termo de Referência no total 2(duas) licenças para renovação no item 1 -Academic Basic Support / Subscription VMware vCenter Server 7 Standard for vSphere 6 (Per Instance) for 3 years”. Foi verificado junto ao fabricante VMware que no contrato 422416486 contém 1(uma) instância Academic Basic Support / Subscription VMware vCenter Server 7 Standard for vSphere 6 (Per Instance) for 3 years e 12(doze) Academic Basic Support/ Subscription VMware vSphere 7 Enterprise Plus for 1 processor for 3 year. Podemos considerar a quantidade instância conforme está contrato ativo 422416486. Está correto o nosso entendimento?

Resposta: Não, considerar o suporte conforme o objeto solicitado.

2. Foi solicitado no item 4.5 do termo de referência o “Suporte Básico na modalidade 24x7x365;”. Considerando os recursos atuais do suporte básico do VMware, a disponibilidade do serviço na modalidade Basic Support é de 12horas por dia/5 dias por semana. Está correto o nosso entendimento?

Resposta: Sim, pode considerar os recursos atuais de suporte, propostos pela fabricante.

Permanecem inalteradas as demais informações contidas no Instrumento Convocatório e seus anexos.

Várzea Grande/MT, 27 de outubro de 2021.

**Comissão de Licitação
Polo Socioambiental Sesc Pantanal**